

“一次挂号管七天” 运城市第二医院实施就诊新模式

运城晚报讯（记者 景冬波）为进一步优化“全程诊疗便民服务”制度，改善群众看病就医体验，考虑到部分检验项目每周只发一次报告的实际，运城市第二医院从1月4日起，正式实施“一次挂号管七天”就诊新模式，切实满足患者的需求。

运城市第二医院医务科主任王东明介绍，“一次挂号管七天”就诊模式，是指患者从挂号、就诊、检验检查到取药等整个门诊就医环

节，原则上只挂一次号。若因辅助检查不能完成而无法当天诊治，经初诊医师授权，患者携检验检查结果复诊时，原则上7日内（含就医当日）在同一院区、同一科室看同一疾病不再支付二次挂号费用。适用场景包括普通门诊、专家门诊、专科门诊。

王东明提醒市民，有以下情况之一者也可享受“一次挂号管七天”：要做需要空腹等准备的检验检查项目但当日不能检验检查的、当日就诊但

部分检验检查不能完成的、要做大型仪器检查等项目且当日不能获取检查报告的。该就诊模式不针对已完成门诊诊疗但因疾病反复需要7天内再次就诊的患者（如儿科反复发热的患儿），不适用于急诊、多学科诊疗（MDT）门诊、跨科室、跨专业就诊。

据了解，运城市第二医院现开设内科、外科、骨科、中医、脂肪肝、康复、感染科门诊；消化科有消化内科门诊（胃肠病、上消化道出血方

向）、消化二科门诊（自身免疫性肝病、代谢性肝病方向）、消化三科门诊（乙肝、肝硬化方向）、消化四科门诊（丙肝、肝衰竭方向）；呼吸内科有呼吸与危重症医学科门诊、结核一科门诊、结核二科门诊（耐药结核、难治性结核方向）、呼吸科专家门诊；呼吸系统疾病、结核病方向专家门诊有陈菊花专家门诊和裴焕絮专家门诊；病毒性肝炎、肝硬化、肝衰竭方向专家门诊设有卫志干专家门诊。

切实把“以基层为重点”落到实处

运城市卫健委获全省综合排名第一

运城晚报讯（记者 景冬波 通讯员 耿世超）1月4日，从运城市卫健委传来喜报，山西省卫生健康委员会对2023年全省关于贯彻落实以基层为重点的新时代党的卫生与健康工作方针若干要求评价结果进行了通报，运城市卫健委荣获全省综合排名第一的好成绩。

为深入贯彻落实新时代党的卫生与健康工作方针和《基本医疗卫生与健康促进法》，切实把“以基层为重点”落到实处，推动基层卫生健康高质量发展，促进健康中国建设等国家战略实施，国家卫生健康委2022年7月印发了《卫生健康系统贯彻落实以基层为重点的新

时代党的卫生与健康工作方针若干要求的通知》。《卫生健康系统贯彻落实以基层为重点的新时代党的卫生与健康工作方针若干要求的通知》从加强基层卫生健康工作的组织管理、加大基层投入和帮扶力度、提高服务效果，以及监测评估等方面，对卫生健康系统贯彻落实“以基层为重点”提出14条要求，主要是推动各地以更高站位，更好机制，更多人力、财力、物力资源，促进基层卫生健康加快高质量发展，让人民群众受益。

近年来，在市委、市政府的坚强领导下，全市卫生健康系统坚持惠民生、保健康，深入实施健康运城战略，以加强组织统筹管理、优

化卫生支出结构、稳定基层卫生队伍、加大基层帮扶力度、提升基层服务效果、加强监测督导评估作为六大引擎，扎实开展村卫生室标准化建设提升行动，实现了一村一所集体产权标准化村卫生室等重大突破，助推全市基层卫生健康事业高质量发展，为人民健康提供更可靠保障，城乡居民健康福祉得到进一步提升。

据了解，下一步，全市卫生健康系统将持续完善服务体系，壮大人才队伍，深化服务内涵，为广大居民提供更多优质、高效、便捷的基层医疗卫生服务，不断提高居民满意度，织牢织密人民健康“网底”，为健康运城建设多作贡献。

·外聘专家来运预告·

本周六
山大二院眼科主任
武耀红
在运城市眼科医院坐诊

运城晚报讯（记者 景冬波）1月9日，从运城市眼科医院获悉，山西医科大学第二医院眼科主任武耀红本周六（1月13日）在运城市眼科医院坐诊、手术。

武耀红系山西医科大学第二医院眼科主任、主任医师、教授，从事眼科临床、教学和科研工作30余年，擅长多学科联合诊治疑难眼病、眼部整形与美容、泪道疾病、白内障、青光眼、眼表疾病、各类高龄高危患者眼病诊治。咨询电话：13994884705。

医院地址：运城市人民北路388号（鑫地阳光城小区对面），乘坐15路、25路、4路、44路、26路公交车，在运城市眼科医院下车即可到达。

本周六、周日
清华大学第一附属医院
皮肤科原主任王昕
在运城市皮肤病医院坐诊

运城晚报讯（记者 景冬波）1月10日，从运城市皮肤病医院了解到，本周六、周日（1月13日、14日）运城市皮肤病医院特邀清华大学第一附属医院皮肤科原主任、主任医师王昕来院坐诊。

王昕从事医疗工作40余年，在皮肤病、性病和美容方面有较深的造诣，擅长性传播性疾病的诊断和治疗及临床实验室研究、疑难性疾病的诊断和治疗、医学美容性疾病的诊断和治疗。

预约电话：0359-2128060。
医院地址：运城市盐湖区禹西路和平街中段。

去年我市共有6.3万人次参与无偿献血 采集血液21.77吨 单采血小板7698个治疗量

▶1月9日，市民（右一）在运城市区南风广场献血屋献血。

当日，记者从运城市中心血站了解到，去年，我市共有6.3万人次参与无偿献血，采集血液21.77吨，单采血小板7698个治疗量，无偿献血捐献量较2022年增长4.9%。

记者 景冬波 摄

